

SPOZNAJ PRIHRANIČNÉ KULTÚRNE DEDIČSTVÁ NA BICYKLI - OD ŠAŠTÍNSKEJ BAZILIKY K NECHORÁM

Všeobecné informácie o projekte

Názov projektu:	SPOZNAJ PRIHRANIČNÉ KULTÚRNE DEDIČSTVÁ NA BICYKLI - OD ŠAŠTÍNSKEJ BAZILIKY K NECHORÁM
Kód projektu v ITMS 2014+:	304021P666
Operačný program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika 2014-2020
Prioritná os:	2. Kvalitné životné prostredie
Názov konkrétneho cieľa:	2.1 Zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírodného dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov cezhraničného regiónu
Prijímateľ:	Mesto Šaštín-Stráže
Partneri:	Obec Prušánky Obec Prietržka
Miesto realizácie projektu :	Prušánky, okres Hodonín, Česko Šaštín-Stráže, okres Senica, Slovensko Prietržka, okres Skalica, Slovensko

Všeobecné informácie o projekte

Predmet projektu

Predmetom projektu bola realizácia 3 cyklotrás v prihraničnom území, ktoré zabezpečili prepojenie kultúrneho dedičstva na bicykli v česko-slovenskom pohraničí. Ide o cyklotrasy zabezpečujúcu prepojenosť Baziliky Sedembolestnej Panny Márie v Šaštíne - Strážach (Táto

cyklotrasa sa napojí na medzinárodnú cyklotrasu popri rieke Morave). Ďalej ide o cyklotrasu zabezpečujúcu dostupnosť lokality kultúrnej pamiatky Nechory v rámci obce Prušánky- unikátny systém vínnych pivníc (408 vínnych pivníc) a cyklotrasu v k.u Prietržka k vinohradníckej osade (súčasťou osady sú vinné historické pivnice.) Súčasťou projektu aj propagačný materiál pre návštevníkov lokalít.

Cieľ projektu

Cieľom projektu bol rozvoj cykloturistiky prostredníctvom výstavby a rekonštrukcie cyklotrás spadajúcich do prihraničnej oblasti regiónu Horného Záhoria a Podluží, v celkovej dĺžke vyše 6 km.

Samotná šaštínska cyklotrasa bola vybudovaná od Baziliky Sedembolestnej Panny Márie (napojenie kultúrnej pamiatky a areálu kláštora a bezprostredného okolia) na cyklotrasu popri rieke Myjava v rámci katastra mesta Šaštín – Stráže, v dĺžke takmer 3,5 km.

Dané územie disponuje množstvom prírodných a kultúrnych zaujímavostí. Projektom sa rozšíril potenciál pre sieťovanie cezhraničnej turistickej infraštruktúry. Dosiahneme skvalitnenie infraštruktúry pre cykloturistiku, značnou mierou bude podporená propagácia kultúrnych a historických pamiatok v regióne.

Hlavná aktivita projektu

Spoločná realizácia projektu spočívala v časovej i obsahovej previazanosti, pretože cieľom projektu je vytvoriť kvalitnú infraštruktúru česko-slovenského príhraničia pri prírodných a kultúrnych dedičstvách. Takýto prístup bol potrebný z hľadiska dosiahnutia homogénneho konkurenčného celku infraštruktúry v pohraničnom regióne. Fyzická realizácia projektu prebiehala v rovnakom časovom období, teda výstupy projektu boli uvedené do prevádzky ako jeden celok na oboch stranách hranice. Počas realizácie projektu sa partneri priebežne informovali o dosiahnutí jednotlivých míľnikov projektu a zúčastňovali sa kontrolných dní na stavbách na oboch stranách. Po skončení realizácie projektu partneri spoločne propagovali výsledky projektu spoločným propagačným materiálom, aby tak zvýšili atraktivitu regiónu pre obyvateľov a návštevníkov z oboch strán prihraničného regiónu.

Obdobie realizácie: 03/2019 – 07/2021

Aktivity a harmonogram projektu:

Celková dĺžka realizácie aktivít projektu: 29 mesiacov

Začiatok realizácie hlavných aktivít projektu: marec 2019

Ukončenie realizácie hlavných aktivít projektu: júl 2021

Financovanie projektu:

Forma financovania:	nenávratný grant
Výška nenávratného finančného príspevku:	607 751,91 €
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov prijímateľa:	60 327,85 €